

# 现场打分排名,结果全市通报

## 全市“大手笔”推进城乡环卫一体化



4日,聊城组织召开全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作电视电话会议。 本报记者 张超 摄

**本报聊城6月4日讯(记者张超)** 4日,聊城召开全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作电视电话会议,聊城市委常委、宣传部长赵庆忠、副市长任晓旺、市委宣传常务副部长、市文明办主任杜泽华出席会议,各县市区、乡镇、街办有关负责人收听收看会议。

会后,赵庆忠总结了近期以来全市城乡环卫一体化所取得的工作成绩,并为下一步完善运行体系,加大资金投入,建立长效机制,治理存量垃圾,强化督导考核,深入宣传教育,安排部署等提出新的工作要求。

赵庆忠表示,要全面提升城乡环卫一体化进程,群众满意度

和综合得分下降明显的,要责令整改,挂牌督办,整改达不到要求的要取消考核认定结果。同时,加快配套设施建设,完善垃圾收运体系,加快生活垃圾处理厂建设和升级改造。抓紧进行垃圾填埋场的扩容改造,按照国家标准和规范来做,特别是垃圾桶,垃圾转运车辆,收运处理过程,设施不配套要抓紧配套;拓宽资金筹集渠道,加大经济投入力度,按照省里要求,县乡村三级合理确定投资比例,共同承担费用,特别是县乡,要设立专项资金,列入预算。同时要严格资金监管,确保保洁员工资发放。

赵庆忠强调,要创新环卫运

行模式,建立适合各地实际保洁机制,实现市场化运作,落实责任制,建立完善的监管考核机制。深入开展农村环境的综合整治,彻底整治农村存量垃圾,“老点”一定要保持好,不断打造“新点”。进一步完善监督管理制度,加强督察考核,加快对所有乡镇的达标考核验收,同时,现场打分排名,结果全市通报,对没通过认定的乡镇,实行重点管理,定期管理,直到达标认定。同时,加大宣传力度,除了正面的宣传引导之外,要加强曝光,设立举报电话。以确保全市城乡环卫一体化全覆盖的工作成果,加快乡镇的考核工作,共同做好全市城乡环卫一体化工作。

相关链接

## 多环节考核验收城乡环卫一体化

为全面贯彻落实省、市政府办公厅《关于加强城乡环卫一体化工作的意见》(鲁办发〔2014〕18号)和全省乡村文明行动城乡环卫一体化现场推进会精神,巩固聊城城乡环卫一体化全覆盖成果,客观反映和评价各乡镇(街办)城乡环卫一体化工作成效,近日印发聊城市乡镇(街办)城乡环卫一体化考核验收办法(试行)。

根据《办法》,城乡环卫一体化考核验收范围为通过省城乡环卫一体化全覆盖的县(市区)所下乡、镇、街办。市属经济技术开发区,高新技术产业开发区、江北水城旅游度假区所辖乡镇,街办到整体通过

认定后,纳入考核验收范围。

考核验收标准为垃圾收运处理体系机制健全,运行可靠;建立了多元化的垃圾运行收费保障体系;配备了必要的垃圾收运设施和保洁队伍,运行管理、监督检查制度齐全;辖区环境卫生容貌整洁。

考核验收程序含乡镇(街办)自查申报,县级初审,市级审核认定和考核验收结果公布等四个环节。其中,未通过市级验收的乡镇(街办),应针对存在问题进行整改,经县(市区)政府确认达到标准后,再向是城乡环卫一体化工作领导小组办公室申报。

(张超)

## 冠县环保局依法查封一彩涂加工企业

**本报聊城6月4日讯(记者李军)** 近日,冠县环保局接群众信访举报,位于县工业园区的一家复合材料生产企业在生产过程中无组织排放刺鼻气体,对周边环境造成危害并影响群众生产生活。

接信访件后,冠县环保局立即组织监察、监测等执法人员赶赴现场进行调查。在现场,执法人员发现该厂主要生产彩涂板,在烘干过程中产生了大量的无组织废气,未经处理直接排放。执法人员现场检查时,该厂正在生产,生产线顶端产生大量的烟尘气体,车

间内散发着刺鼻气味。执法人员依据《环境保护主管部门实施查封、扣押办法》,当即对该厂下达了《查封决定书》,并对该厂生产设备张贴了封条,责令其立即进行停产治理。

新《环保法》配套办法实施以来,冠县环保局执法人员严格按照相关规定,加大对各类环境违法企业的查处力度,扎实开展污染整治工作。“12369,5281369”两部举报电话24小时保持畅通,对企业违法行为坚决做到发现一起,查处一起,辖区各类企业环境违法行为得到明显的有效遏制。

# 城区开展市容环境综合整治

## 对于破坏城市市容和环境卫生行为实行从重处罚

**本报聊城6月4日讯(记者张召旭 通讯员 石田力 贾珊)** 记者从聊城市城市管理行政执法局获悉,为做好国家卫生城市复审工作,进一步提升市容环境管理水平,6月起执法局将开展市容环境综合整治行动。

据介绍,本次市容环境综合整治以建设“美丽水城,宜居家园”为目标,重点整治市区主次干道、背街小巷、城市出入口、住宅小区、城中村、城乡结合部、商贸市场、建筑工地、学校、医院等区域和重点部位的市容市貌和环境卫生。

在此期间,执法人员将做好城市道路及沿街街道专项整治,加强对流动摊点、车辆维修点和洗车点、施工工地、占道作业、占道摆放、沿街门店占道经营、骑门经营现象的整治,对于流动摊点,主次干道要彻底取缔,背街小巷实施规范管理。

加强整治各路段的乱搭乱建、乱堆乱放、乱贴乱画、乱扔乱倒,进行严格管理。做好违章

早、夜市政政治工作,特别是夜间排档和占道烧烤经营。加强人行道、广场等公共场所车辆乱停放整治工作。

同时,对于破坏城市市容和环境卫生行为实行从重处罚。沿街建筑物、构筑物和其它设施应保持外型完好、整洁、美观,破旧时应及时整修或拆除,严禁擅自破墙开门、开窗等违规行为。

各经营户所有物品一律进店经营,不得设置店外店、摊外摊,违者依据国务院《城市道路管理条例》责令改正,可处以2万元以下罚款。严禁在城镇道路两侧建筑物的顶部、阳台外、窗外堆放、吊挂或者晾晒有碍城镇容貌的物品,违者依据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》处以50元以上200元以下罚款。

严禁占用城市道路摆摊设点,违者依据《山东省城市建设管理条例》责令限期改正,并处以1000元以上2万元以下罚款。

设置户外广告须通过合法审核和许可,做到整洁、美观、安全牢固,不得影响城镇容貌,违者依据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》处以2000元以上2万元以下罚款。

严禁任何单位和个人擅自在建筑物、构筑物、院落、楼道、通讯、电力线杆和其他公共设施上张贴、涂画各类广告,违者依据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》处以100元以上1000元以下罚款。

严禁在城市市区内从事露天烧烤食品,违者依据《山东省实施〈中华人民共和国大气污染防治法〉办法》责令其停止违法行为,限期改正,可处以500元以下罚款;情节严重的,可处以500元以上5万元以下罚款。

严禁机动车、非机动车在公园、广场等公共场所乱停乱放。凡阻碍、妨害本通告实施的,由公安机关依法从严处理;构成犯罪的,移送司法机关依法追究法律责任。

## 大桥镇卫生院加强医德医风建设

东阿县大桥镇卫生院始终坚持以人为本,通过“强化医疗服务,规范医疗行为,加强医德考核”等,大力加强医德医风建设。

强化医疗服务意识,提高自身素质。该院坚持内强素质,外塑形象,牢固树立全心全意的为人民服务的意识。先后制定和完善医德教育和医德考核制度、医德医风考核办法、医德医风投诉处理程序等制度,切实树立医务人员良好形象。

规范医疗行为,构建和谐医患关系。按照党的群众路线教育实践活动的要求,镇卫生院要求医务人员严格按照医务人员道德规范来规范医疗服务行为,不断加强与病人的沟通与交流,消除医患矛盾,

构建和谐医患关系。

加强考核力度,提高医务人员形象。为加强医德医风的考核力度,卫生院成立医德医风考核小组,以自我评价和科室考核、定期检查和不定期抽查相结合方式进行考核,严格奖惩制度,考核结果作为聘任、晋升、晋级以及评优的考核依据,卫生院还建立医德医风个人档案,把“红包”、“乱收费”治理工作纳入综合目标管理责任制。同时还定期召开住院病人座谈会,向门诊、住院患者发放满意度调查问卷和社会满意度调查表,对患者反映的问题进行限期整改,医院还设立了意见簿和举报箱,公布了投诉电话,并由专人负责此项工作,大大加强了社会监督的力度。(王桂芬)

## 享互联之利 建信互联网+产业升级盛大首发

在两市成交量接连突破2万亿之际,A市场强势上行。截至2015年5月底,“互联网+”代表行业指数涨幅显著超越沪深300、创业板指数涨幅。建信基

金紧握投资风口,于6月4日至6月24日通过建设银行、华夏银行及建信基金直销中心等渠道重磅推出建信互联网+产业升级股票基金,帮助投资者畅享

牛市中“互联网+”带来的投资红利。建信互联网+产业升级股票基金拟任基金经理何坤华认为,“互联网+”为产业升级提供了难得的机遇。

## 智能家居占据“工业4.0”风口: 首个智能家居指数分级基金6月8日-19日发行

近期,被称为“中国版工业4.0”的《中国制造2025》由国务院正式公布,工业4.0再次成为市场热点,相关产业也随之成为资本市场追逐的

焦点,比如以网络化和智能化为代表的智能家居产业站上“风口”。

同时,市场首只智能家居主题指数分级基金——信诚中证智能

家居指数分级基金(165524)将于6月8-19日正式在中国银行等银行和券商渠道发行。市场将迎来首只智能家居分级B——智能B(150312)。

## 价值线产品重回视野

### 东吴新趋势价值线基金即将发行

2002年,国内第一只价值线基金诞生。然而自2009年后,市场上已鲜见同类基金发行。在当前市场已处于高位震荡的背景下,价值线产品有望重回公众视野。据悉,东吴新趋势价值线灵活配置混合型基金(001322)将于6月8日正式发行,投资者可通过农业银行等各大银行、券商及东吴基金直销平台认购。

具有独特的价值线设计,还将重点配置代表中国经济转型升级方向的优质成长股,其中投资于新趋势主题的股票比例不低于基金资产的80%。与单一主题型基金相比,东吴新趋势价值线基金投资范围更广、市场机遇更大,交叉涵盖一带一路、工业4.0、环保、互联网+、移动互联网等热门主题,有望逐一分享各板块轮动上涨收益。

值得关注的是,该基金不仅